CocTaBb M3 3TUX reOMETPUYECKMX cpurvg
KaKoe-HMbyab KMBOTHOeE, ngegmeT

-

OTBeTb Ha BoONpocC:
Y MegBepA - y Bpava
Jleunt 3y6bl geTBopa: ‘
/lBa 6bI4Ka 1 ABa 606pEHKa, @
/lBa WeHKa 1 Tp1 KOTEHKa.
CKo/bKO 6 6bl/10 6bl 3BEPAT,
Ecnn 6 He 6b|no KOTAT?

, ‘Ba KaKMMU OBYKBaMM cnpAaTasacb umdpa

2? CocTaBb U3 HUX CJIOBO U BNULLUU B

KJIETOYKM
e 3 + [l = 7+[1]=9
‘Bnepsoﬁ 6allHe - 5 OKOH, a-[g] = 8-ol=6
a BO BTOPOW Ha 3 GoJiblue. 5 + [B] = 1+[B]=5
Hapucyn Ha 6allHaX NpaBuJibHOE 6 — [M| = 2+[K]=4
KOJIN4eCTBO OKOH.CKOJIbKO BCEro 9 - [g] =

Hapucyu 10, YTO Y TE6H

OKOH B ABYX 6awHAaXx? 7-[E]l=5
Mony4ynnoch.
@ C 4+ [l = -




